

## 2018.4.15 以色列剪搭手来祝福约瑟的两个儿子(创世记与我-68)

亲爱的主啊,我们感谢你!透过我们信心列祖的见证,你继续不断地将你带领整个时空的实况和你的旨意向我们显明,以致保守坚固我们,并使我们在建立永国那荣耀的事工上有份。愿我们都像雅各一样,直到离世都能明白你所赐神圣的使命,并能忠心良善地完成。主啊,若尚未得到与你同行的实据,我们怎能明白今日应要担当的使命?若尚未得着一生当奔跑的标竿,我们怎能明白你的引导,怎能得着你所赐的智慧和能力?唯有得到永约,借此得了从天而来的异象,并为要得属天永存的基业而过地上寄居之日的人,才能得知你所赐的使命,看见你的引导帮助和成就。主啊,在基督里,我们都是与雅各同蒙呼召的圣民;祢在伯特利曾向雅各显明关乎他和他后裔的永约,你照样在基督里向我们显明我们和我们后裔的永约;我们也像他一样得了那异象。雅各之所以能成为君尊的祭司而能为后裔祝福祷告,都是由于他信了你的预言、话语和应许;你将基督一切的奥秘已向我们显明了,也将圣灵赐给我们了;只要我们信靠顺从,我们就能看见你的引导,得知你的旨意,我们为自己并为所爱之人的祷告也必蒙应允。主啊,求你开窍我们的眼睛,坚固我们信心,好使我们能存欢喜盼望的心担当每天的使命!

主啊,我们真羡慕约瑟那蒙恩的生命和极美的见证。无论他一生遭遇任何的景况,都成了他的学习和事奉;他活出基督荣美的形像,显出基督的能力,不但拯救家族和全地居民;他的见证更祝福了历世历代所有的圣民。那纯真的信心、无亏的良心、无伪的爱心,使他能时常看见你的同在和帮助,良善忠心的服事神服事人,不但得着你的喜悦并赢得众人的喜爱。主啊,我们要以他的榜样来省察我们自己的信心、爱心和行事为人;求你将我们尚未恢复完美之处指示我们。

主啊,愿我们多羡慕你透过"次子以法莲所得的恩胜过长子玛拿西"的例子,向我们启示那上好的福份。我们晓得世人所喜好所追求的,原不是好的;唯有在基督里所得的才是最上好的福份。那福份不但叫我们得到永生和永远的福乐,也叫我们在地上日子里能享受从天而来的平安喜乐和多样美善的恩赐和赏赐。求主开启我们的眼睛,使我们能看见听见那"有福的人"才能看见听见的。我们还在肉身里的时候,求主继续保守我们的眼睛明亮,好叫我们看见的都能合乎事实实况,我们口中的言语、心里的意念,都能蒙你悦纳。阿们!

经文: 创 48:1-22

信息大纲:

### 1. 透过"雅各在世最后的事奉",神要强调什么? → 直到离世,圣徒的一生都带着神圣的使命!

1) 历世历代蒙恩的圣徒,一律地都是一直事奉到离开世界。凡恢复了神所带领"永远时光、三层空间和七个现场"的圣徒,都是不会停休事工。圣徒的所以能恢复时空,是都透过坚信神的预言、应许和话语;圣徒会知道将来要发生的事和今天要作的事,也会知道应该为甚么而祷告。凡信耶稣基督的圣徒,都必得着圣灵和圣灵的指教,因而会明白神的旨意。因此,圣徒会活出基督,留下美好的榜样,圣徒的祷告都必蒙神应允。

2) 雅各,搬到埃及来的 17 年,是"扶著杖头敬拜神"《创 47:31,来 11:21》。雅各清楚看到"神赐给他的应许,在他的一生和后裔中丰盛荣耀地得成全"的证据。在祝福后裔的祷告中,也清楚看到神将必为他后裔成全极其荣耀的事(弥赛亚/拯救祝福列邦万民);也得了关于约瑟的两个儿子(以法莲/玛拿西)和十一儿子和他们后裔的未来。他临终之前,必要作一生中最重要的事工,那就是"扶着杖头祝福后裔"!

3)主救恩历史来到我们这时代,我们也要像雅各一样,拥有着神圣的使命;那就是为当今和后来的时代要作"耶稣基督和救恩历史的见证人"。我们看到了:神将那赐给历世历代信心列祖(12 支派/12 使徒)的预言和应许,如何在耶稣基督身上,也在以色列和教会历史里丰盛荣耀地得成全。也知道在这最后末日正在发生的事和既将要完成的事。无论得时不得时,我们务要向这时代的人和后来的世代作见证,要作忠心的传递者!

4)同时,我们也要好好地整理"神在我们个人身上所作荣美的事",在家人、肢体、亲友和后裔中要作美好的见证;也要每天举手祝福、服事他们!

**2. 透过"雅各将约瑟的两个儿子以法莲和玛拿西归入自己名下"的事,神要强调什么? → 每一个圣徒要得永远的基业和奖赏,必有大小的不同!**

1)天国是努力进去的!少种的少收,多种的多收!

2)约瑟,是在神和父亲的眼前,也在兄弟、家人和众人眼前,成了荣美的生命

3)约瑟,显出基督荣美的生命和能力,拯救了家人和全地全民

4)透过约瑟一生的见证,我们会得知"能得长子基业"的生命!①得了异梦(应许)②掌握了以马内利的奥秘③爱神见证神

④爱人拯救人⑤良善忠心

5)得基业和奖赏的根据,不在于所得的条件,乃在于"察验、顺从、依靠神"。只要我们愿意,就都能像约瑟一样,作基督耶稣的见证人,成为许多人的祝福!

**3. 透过"以色列将右左手剪搭来祝福以法莲和玛拿西"的事,神要强调什么? → 叫我们知道"谁是真正蒙神大恩的人"!**

1)在圣经里,我们会看到"次子比长子更蒙恩"的许多例子

2)神要强调:第一个亚当(自然人),我们必需的是第二个亚当(在基督耶稣里重生),也要成圣

3)我们要知道"何为上好的福气,真正有福的人是谁"=①饥渴慕义学习基督②喜爱活出基督见证基督③喜爱与基督同受苦难同得荣耀④发现神的恩惠和慈爱⑤常常喜乐,凡事谢恩

\* 追求地上福气的人,不但不能得着天上的福气,其实连地上的福气也是不能得享的;但,追求天上永远福气的人,不但能得着天上的福气,也能得着地上心灵上的平安喜乐和身体的健壮,并能得从天而来的智慧、能力、恩赐、赏赐,凡事尽都顺利,得着蒙恩遇见...等的福气!